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DISK 8/2011 
 

R O Z H O D N U T Í 
 

Disciplinární komise České asociace amerického fotbalu rozhodla, 
dne 28.6.2011, ve složení Martin Šindler, JUDr. Roman Winkler a Lukáš Málek, 
ve věci porušení H Ř ČAAF klubem Prague Lions 
 
t a k t o: 
 

Disciplinární řízení proti Klubu Prague Lion se dle ust. čl. 7 
odst. 6 písm. a) D Ř ČAAF, zastavuje , neboť na základě zjištěných skutečností 
z provedeného šetření došla disciplinární komise k závěru, že nedošlo k napln ění 
žádného znaku p řestupku dle ust. D Ř ČAAF. 

Povinnost uhradit správní poplatek za rozhodnutí di sciplinární komise ve 
výši 200,- K č v souladu s ust. čl. 8 odst. 1 D Ř ČAAF zaniká 1.  

 
O d ů v o d n ě n í: 

 
- Na základě zápisu o odehraném ligovém zápase České ligy amerického 

fotbalu mezi kluby Prague Lion a Ostrava Steelers, který byl řádně doručen 
disciplinární komisi dne 30.5.2011, bylo zahájeno disciplinární řízení. 

 
Dle zápisu, vypracovaného rozhodčím panem Petrem Valentou, byla 

v průběhu zápasu hra na 20 minut přerušena, než se sanitka, která odvážela 
zraněného hráče, vrátila z nemocnice. Dle ust. bodu 4.B.1. (Povinnosti pořadatele 
zápasu) HŘ ČAAF je povinností pořadatele zajistit přítomnost vozu rychlé záchranné 
pomoci s lékařem po celou dobu konání zápasu. HŘ ČAAF v bodu 4.E.2. 
(Nezahájení a přerušení zápasu) stanoví, že v případě závažného důvodu přerušení 
zápasu (např. absence vozu RZP), nesmí celková promeškaná doba překročit 60 
minut. Jednáním popsaným v zápise tedy nedošlo k naplnění žádného znaku 
přestupku dle ust. DŘ ČAAF. 

 
P o u č e n í   o   o p r a v n é m   p r o s t ř e d k u: 

 
Vzhledem k tomu, že disciplinární komise nemá po provedeném šetření  

nejmenších pochyb o skutkovém stavu věci, odvolání proti tomuto rozhodnutí se 
nepřipouští.   

V Příbrami, dne 28.6.2011 
 

Martin Šindler, v. r. 

 
                                                 

1 Pokuta se odečítá ze složené soutěžní kauce dotčeného klubu v souladu s ust. bodu 3.B.3 (soutěžní kauce) HŘ ČAAF. 
Správní poplatek spojený s rozhodnutím o vině a trestu musí přestupce uhradit na účet ČAAF č.:6319190237/0100. 


